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гр. София,  24.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 24.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

12000 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13,15 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МИЛКИ ГРУП БИО“ ЕАД –  редовно уведомен, не се явява 

представител. 

ДОКЛАДВА молба постъпила днес, 24.09.2024 г. от процесуалния представител на 

жалбоподателя. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ МИТНИЦА - 

ВАРНА – редовно уведомен, се представлява от гл. юрк. А. Ш., с пълномощно по 

делото. 

СГП, редовно уведомени, не изпращат представител.  

ЮРК. Ш.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

Делото  е отложено за събиране на доказателства. 

ДОКЛАДВА молба и становище на ответника по делото постъпила на 24.06.2024 г.  



 

По направените искания по доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА писмени доказателства, представени от процесуалния 

представител на жалбоподателя с молба от 11.06.2024 г., посочени като приложение в 

молбата от т. 2 до т. 5. (Приложението по т. 1 е прието по делото в предходно съдебно 

заседание).  

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените от процесуалния представител на ответника с 

молбата от 24.06.2024 г. писмени доказателства.  

 

СЪДЪТ намира, че за изясняване на обстоятелствата по делото не е необходимо да се 

назначава исканата с молбата от 11.06.2024 г. съдебно-физична експертиза. Делото е 

върнато за ново разглеждане от ВАС с конкретни указания, които са изпълнени, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането за назначаване на съдебно-физична експертиза по въпросите 

поставени от жалбоподателя. 

 

ЮРК.Ш.: Моля да имате предвид, че съдебна експертиза вече е била извършена. 

Двете експертизи не си противоречат в административното производство и в 

съдебното такова, и считам, че не смятам да бъде допускана и извършвана нова 

тройна съдебно-физична експертиза по молбата. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, във връзка с оспорването компетентността на вещото лице по 

изслушаната по делото експертиза, и на тази база подновеното искане за назначаване 

на тройна съдебно-химична експертиза, ще се произнесе в закрито съдебно заседание.  

 

ЮРК.Ш.: Нямам други доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

Моля да бъдат отхвърлени исканията на процесуалния представител на 

жалбоподателя. 

 



СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.10.2024 г. от 14:00 часа, за която дата и час 

страните са уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,31 часа. 

 

                                                                       СЪДИЯ: 

 

 

                                                                      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


